

Društveni centar u Nišu

Dušana Popovića bb, Niš

Program rada društvenog centra za period 2013 – 2015

Vizija centra

Društveni centar u Nišu otvoren je za različite ljude i podržava sve ideje koje u dobroj atmosferi i kroz zajednički rad doprinose razvoju dece, pojedinaca i lokalne zajednice.

Misija centra

Timskim radom i uz umrežavanje svih institucija i lokalne zajednice animirati različite učesnike, kako bi se aktivno uključili u rad društvenog centra i život lokalne zajednice.

Uvodne informacije

Centar u Nišu se nalazi u ulici Dušana Popovića bb.

UNICEF-a i SDC (Švajcarska agencija za razvoj i saradnju) obezbedili su montažni objekat u kome se centar nalazi. Prostor nije imao nikakvu funkciju od 2005. do 2010. godine kada je Društvo za razvoj dece i mladih – Otvoreni klub, uz podršku lokalnog stanovništva, dobilo objekat na besplatno korišćenje od strane Grada Niša.

U okviru projekata "Ka inkluziji romske dece iz Crvene Zvezde 1 i 2" koji su trajali od 1. februara 2010. do 31. avgusta 2011. godine uz podršku Ambasade Kraljevine Holandije, pripremom romske dece za uspešno pohađanje obaveznog predškolskog programa u predškolskoj ustanovi bilo je obuhvaćeno 60 dece; podršku u učenju i informacije o mogućnostima daljeg obrazovanja dobijalo je oko 20 dece. Sa roditeljima smo sarađivali konstantno bilo preko stalnih roditeljskih sastanaka ili kroz posete porodicama.

Projekat "Za miran suživot mladih u jugoistočnoj Srbiji" trajao je od decembra 2010. do decembra 2012. godine. Projekat se realizovao u Nišu, Pirotu i Prokuplju, u saradnji sa partnerskim organizacijama: "KIC Pralipe" iz Pirotu i Društvo Roma „Prokuplje“, uz podršku Kraljevine Belgije. Projektne aktivnosti su uključivale mlade iz marginalizovanih grupa (Romi, izbeglice i raseljena lica, povratnici iz readmisije) i većinskog stanovništva iz Niša, Pirotu i Prokuplja. Cilj projekta je bila inkluzija marginalizovanih grupa. Mladi su pohađali radionice o interkulturalnom obrazovanju, toleranciji i antidiskriminaciji. Nakon toga su svi zajedno, sa svojim vršnjacima iz Pirotu i Prokuplja, otišli na trodnevni izlet u Vojvodinu gde su posetili kulturne ustanove i institucije. Zatim su mladi pohađali radionice forum teatra, a potom i osmislili forum predstavu „Pobuna ljubavi“. Predstava je izvedena u Nišu, Prokuplju, Pirotu, kao i u okviru Uličnog festivala „Vreva“ u Beogradu. U okviru projekta snimljen je i dokumentarni film.

Osim projektnih aktivnosti, prostorije centra koriste se i za druge namene koje su od koristi stanovnicima naselja: posete zadržavstvenih medijatorki i lekara Doma zdravlja Niš i Zavoda za javno zdravlje Niš; radionice, predstave i sastanci organizovani od strane drugih organizacija, kao što su Praksis, Osvit, Ponos, Žensi prostor, Centar E-8 i Care, Centar za prava manjina, itd; sastanci stanovnika naselja u vezi važnih pitanja za poboljšanje uslova života; sastanci sa predstavnicima lokalne samouprave, rođendanske proslave dece i mladih.

Trenutno se u prostorijama centra održavaju aktivnosti koje mladi iz naselja Crvena Zvezda organizuju u saradnji sa koordinatorom centra i saradnicima. Pored slobodnih aktivnosti kao što su korišćenje računara i besplatnog interneta, pozajmljivanje knjiga iz interne biblioteke i organizovanje druženja, mladi prostorije koriste i za planiranje i realizaciju aktivnosti koje su osmislili kao neformalna grupa, a u cilju dovođenja do pozitivnih promena u svojoj sredini. U pitanju je inicijativa „Upoznajmo se – izbrišimo razlike!“ sa kojom su konkurisali kod Fondacije Ana i Vlade Divac i ušli u 15 najboljih.

Centrom upravlja koordinator koji vodi računa o prostorijama, deci i mladima, kontaktira sa roditeljima korisnika Centra i školama. Pored toga, radi sa saradnicima koji su projektno angažovani, a u toku je i rad na formiranju baze volontera koji bi se uključili u život i rad Centra.

Postoji Savet roditelja koji zajedno sa koordinatorom i saradnicima donosi odluke o aktivnostima koje se sprovode i uopšte o radu samog centra. U toku je formiranje Saveta dece i mladih.

Centar ima veliku prostoriju za aktivnosti, kuhinju, kancelariju i toalet. U prostorijama centra imamo 4 računara i internet, TV, muzičku liniju, veliki broj igračaka, manju biblioteku za decu i mlade, flip čart tablu.

Kratak prikaz opštine, resursa kojima raspolaže i izazova sa kojima se suočava

Gradska opština Palilula ima 71.707 stanovnika (od toga, 52.693 živi u samom gradu), prema prvim rezultatima popisa iz 2011. Od ovog broja, ima 1.404 Roma i 1.341 Romkinja (od toga, 2.385 stanovnika romske nacionalnosti živi u gradskim naseljima). Prema podacima iz DevInfo Srbija (novembar 2012.), u Opštini Palilula zaposlena je 8.969 osoba (12,1 % stanovništva), duplo manje nego na nivou grada. Visoka stopa nezaposlenosti je jedan od izazova sa kojima se ova opština susreće, a jedan broj građana izlazi u radu u inostranstvu. Na radu u inostranstvu nalazi se 1.249 osoba prema prvim rezultatima popisa iz 2011.

Od približno 72.000 stanovnika 45% su korisnici usluga Centra za socijalni rad u Nišu, što govori da je Gradska opština Palilula jedna od najsiromašnijih opština u Srbiji. Budžet Opštine Palilula u 2012. iznosio je 173.119.825,10 dinara, a u 2013. iznosi 204.001.226,97 dinara.

Prioritetne oblasti i ciljne grupe centra

Ciljne grupe sa kojima Centar planira dalji rad su:

- **mladi** – sa naglaskom na mlade iz marginalizovanih grupa, koji bi bili korisnici Centra, aktivni učesnici, inicijatori i volonteri

- **deca** – sa naglaskom na decu iz marginalizovanih grupa, koja bi bila korisnici i aktivni učesnici u aktivnostima
- **roditelji** – kao podrška deci i mladima, inicijatori i aktivni učesnici
- **starije osobe** – kao korisnici i aktivni učesnici
- **devojčice i žene** – kao korisnice i aktivne učesnice

Prioritetne oblasti kojima će se Centar baviti u budućem periodu su:

- Motivisanje za obrazovanje
- Osnaživanje dece i mladih za aktivno uključivanje u lokalnu zajednicu
- Osnaživanje devojčica i žena
- Briga o zdravlju mladih
- Podrška roditeljima u roditeljstvu
- Info-centar
- Socijalno-pravna zaštita
- Sport i slobodno vreme

Motivisanje za obrazovanje		
I godina	II godina	III godina
1. Uključivanje u predškolsko obrazovanje - kreiranje baze podataka - promocija pozitivnih primera 2. Uključivanje u osnovno obrazovanje - obezbeđivanje udžbenika, školskog pribora, učine - afirmativne akcije (informisanje) - pomoć u učenju - profesionalna orijentacija - osnaživanje 3. Uključivanje u srednju školu - obezbeđivanje udžbenika, karti za	1. ažuriranje baze podataka 2. obezbeđivanje udžbenika, školskog pribora, učine -afirmativne akcije (informisanje) -pomoć u učenju -profesionalna orijentacija - osnaživanje 3. - obezbeđivanje udžbenika, karti za prevoz - informisanje o stipendijama i afirmativnim akcijama - osnaživanje	1. ažuriranje baze podataka 2. obezbeđivanje udžbenika, školskog pribora, učine -afirmativne akcije (informisanje) -pomoć u učenju -profesionalna orijentacija -osnaživanje 3. - obezbeđivanje udžbenika, karti za prevoz - informisanje o stipendijama i afirmativnim akcijama - osnaživanje

prevoz - informisanje o stipendijama i afirmativnim akcijama - osnaživanje 4. Uključivanje na visoke škole i fakultete - informisanje o afirmativnim akcijama, stipendijama, kreditiranju	4. - informisanje o afirmativnim akcijama, stipendijama, kreditiranju	4. - informisanje o afirmativnim akcijama, stipendijama, kreditiranju
---	---	---

Osnaživanje dece i mladih za aktivno uključivanje u lokalnu zajednicu		
I godina	II godina	III godina
- Web strana i FB grupa – promocija, povezivanje, informisanje, razmena - Treninzi za vršnjačke edukatore (i starije) – kontinuirano 1x godišnje i češće - Realizacija vršnjačkih edukacija (nenasilna komunikacija i tolerancija, kreativne radionice, forum teatar, bezbednost na internetu) - stariji edukatori – „tetka saveta“ centar, baka i deka servis - umrežavanje sa postojećim volonterskim servisima	- Treninzi za vršnjačke edukatore (i starije) – kontinuirano 1x godišnje i češće - Realizacija vršnjačkih edukacija (nenasilna komunikacija i tolerancija, kreativne radionice, forum teatar, bezbednost na internetu) - stariji edukatori – „tetka saveta“ centar, baka i deka servis - umrežavanje sa postojećim volonterskim servisima	- Treninzi za vršnjačke edukatore (i starije) – kontinuirano 1x godišnje i češće - Realizacija vršnjačkih edukacija (nenasilna komunikacija i tolerancija, kreativne radionice, forum teatar, bezbednost na internetu) - stariji edukatori – „tetka saveta“ centar, baka i deka servis - umrežavanje sa postojećim volonterskim servisima - stari zanati – radionice

Osnaživanje devojčica i žena		
I godina	II godina	III godina
<ul style="list-style-type: none"> - Podizanje svesti o važnosti preventivnih pregleda devojčica i žena i organizovanje istih - Motivisanje devojčica za školovanje i planiranje budućnosti (seminari, radionice, razgovori sa vršnjakinjama i starijima) - Ženska zadruga – kreativne radionice, izrada i prodaja radova - Psihološka podrška devojčicama i ženama - Razmena iskustava – devojčice – žene, žene – žene, devojčice – devojčice - Besplatna frizura i kozmetički tretman - Sastanci jednom nedeljno ili mesečno (njihovo vreme) 	<ul style="list-style-type: none"> - Podizanje svesti o važnosti preventivnih pregleda devojčica i žena i organizovanje istih - Motivisanje devojčica za školovanje i planiranje budućnosti (seminari, radionice, razgovori sa vršnjakinjama i starijima) - Ženska zadruga – kreativne radionice, izrada i prodaja radova - Psihološka podrška devojčicama i ženama - Razmena iskustava – devojčice – žene, žene – žene, devojčice – devojčice - Besplatna frizura i kozmetički tretman - Sastanci jednom nedeljno ili mesečno (njihovo vreme) 	<ul style="list-style-type: none"> - Podizanje svesti o važnosti preventivnih pregleda devojčica i žena i organizovanje istih - Motivisanje devojčica za školovanje i planiranje budućnosti (seminari, radionice, razgovori sa vršnjakinjama i starijima) - Ženska zadruga – kreativne radionice, izrada i prodaja radova - Psihološka podrška devojčicama i ženama - Razmena iskustava – devojčice – žene, žene – žene, devojčice – devojčice - Besplatna frizura i kozmetički tretman - Sastanci jednom nedeljno ili mesečno (njihovo vreme)

Da bi deca bila potpuno osnažena i spremna za izazove sa kojima se susreću, neophodna im je podrška roditelja, pa bi se posebna pažnja posvetila podršci roditeljima kako bi mogli da što više urade za svoju decu.

Podrška roditeljima u roditeljstvu		
I godina	II godina	III godina
<ul style="list-style-type: none"> - Organizovanje Saveta roditelja - Radionice za roditelje učenika VIII razreda - Upoznavanje roditelja sa inkluzivnim obrazovanjem 	<ul style="list-style-type: none"> - Radionice za roditelje učenika VIII razreda - Upoznavanje roditelja sa inkluzivnim obrazovanjem - Forum roditelja 	<ul style="list-style-type: none"> - Radionice za roditelje učenika VIII razreda - Upoznavanje roditelja sa inkluzivnim obrazovanjem - Forum roditelja

<ul style="list-style-type: none"> - Forum roditelja - Zajedničke aktivnosti dece i roditelja (druženja, igre, zajedničke posete, sa posebnim osvrtom na uzrast od 0 do 5 godina) - Povezivanje sa Centrom za rani razvoj - Skup aktivnosti za motivisanje roditelja na uključivanje dece u predškolsko obrazovanje i vaspitanje 	<ul style="list-style-type: none"> - Zajedničke aktivnosti dece i roditelja (druženja, igre, zajedničke posete, sa posebnim osvrtom na uzrast od 0 do 5 godina) - Skup aktivnosti za motivisanje roditelja na uključivanje dece u predškolsko obrazovanje i vaspitanje 	<ul style="list-style-type: none"> - Zajedničke aktivnosti dece i roditelja (druženja, igre, zajedničke posete, sa posebnim osvrtom na uzrast od 0 do 5 godina) - Skup aktivnosti za motivisanje roditelja na uključivanje dece u predškolsko obrazovanje i vaspitanje - Savetovanište za roditelje
--	--	--

Briga o zdravlju mladih		
I godina	II godina	III godina
<ul style="list-style-type: none"> - Zdravstveni radnici i saradnici držaće dva puta mesečno radionice vezane za: reproduktivno zdravlje, prevencija zloupotrebe PAS, ishrana i poremećaji u ishrani, nenasilna komunikacija, obuka vršnjačkih edukatora, zaštita dece od zanemarivanja i zlostavljanja, važnost ranog razvoja dece – saveti pedijatra i vakcinacije - Pružanje stomatoloških usluga u saradnji sa DZ - Saradnja sa Savetovaništem za mlade Doma zdravlja Niš 	<ul style="list-style-type: none"> - Zdravstveni radnici i saradnici držaće dva puta mesečno radionice vezane za: reproduktivno zdravlje, prevencija zloupotrebe PAS, ishrana i poremećaji u ishrani, nenasilna komunikacija, obuka vršnjačkih edukatora, zaštita dece od zanemarivanja i zlostavljanja, važnost ranog razvoja dece – saveti pedijatra i vakcinacije - Pružanje stomatoloških usluga u saradnji sa DZ - Saradnja sa Savetovaništem za mlade Doma zdravlja Niš 	<ul style="list-style-type: none"> - Zdravstveni radnici i saradnici držaće dva puta mesečno radionice vezane za: reproduktivno zdravlje, prevencija zloupotrebe PAS, ishrana i poremećaji u ishrani, nenasilna komunikacija, obuka vršnjačkih edukatora, zaštita dece od zanemarivanja i zlostavljanja, važnost ranog razvoja dece – saveti pedijatra i vakcinacije - Pružanje stomatoloških usluga u saradnji sa DZ - Saradnja sa Savetovaništem za mlade Doma zdravlja Niš

Sport i slobodno vreme		
I godina	II godina	III godina
<ul style="list-style-type: none"> - Proslave rođendana i žurke u centru - Društvene i edukativne igre, posete sportskim klubovima, filmske i muzičke večeri, posete kulturnim ustanovama - Ples: formiranje grupa i tima koji će raditi 	<ul style="list-style-type: none"> - Proslave rođendana i žurke u centru - Društvene i edukativne igre, posete sportskim klubovima, filmske i muzičke večeri, posete kulturnim ustanovama - Ples: vežbanje, nastupi i takmičenja 	<ul style="list-style-type: none"> - Proslave rođendana i žurke u centru - Društvene i edukativne igre, posete sportskim klubovima, filmske i muzičke večeri, posete kulturnim ustanovama - Ples: vežbanje, nastupi, nove grupe i vršnjački edukatori

Info-centar		
I godina	II godina	III godina
<ul style="list-style-type: none"> - Kreiranje web strane - Pružanje informacija o: Aktivnostima Centra - Važnosti vakcinacije kod dece – propagandni materijal - Ostvarivanju prava na socijalnu i zdravstvenu zaštitu - Zapošljavanju (u saradnji sa NSZ) – telefonski, na oglasnoj tabli - Obrazovanju 	<ul style="list-style-type: none"> - Pružanje informacija o: Aktivnostima Centra - Važnosti vakcinacije kod dece – propagandni materijal - Ostvarivanju prava na socijanu i zdravstvenu zaštitu - Zapošljavanju (u saradnji sa NSZ) – telefonski, na oglasnoj tabli - Obrazovanju 	<ul style="list-style-type: none"> - Pružanje informacija o: Aktivnostima Centra - Važnosti vakcinacije kod dece – propagandni materijal - Ostvarivanju prava na socijanu i zdravstvenu zaštitu - Zapošljavanju (u saradnji sa NSZ) – telefonski, na oglasnoj tabli - Obrazovanju

Postojanje pravno nevidljivih ljudi iziskuje formiranje tima koji bi radio na terenu, prikupljao informacije o takvim ljudima i pomagao im u rešavanju njihovog pravnog statusa. Ovaj tim bi bio odgovoran i za umrežavanje sa svim relevantnim institucijama i organizacijama.

Socijalno-pravna zaštita		
I godina	II godina	III godina
-Formiranje tima za rad na terenu -Rad tima na terenu – evidencija dece (pp, oš, sš), baza podataka o raseljenim, readmisija, povratnici...) -Besplatna pravna pomoć u saradnji sa institucijama i organizacijama koje se time bave -Umrežavanje sa svim relevantnim institucijama i organizacijama	-Rad tima na terenu – evidencija dece (pp, oš, sš), baza podataka o raseljenim, readmisija, povratnici...) - Besplatna pravna pomoć u saradnji sa institucijama i organizacijama koje se time bave -Praktična pomoć u savladavanju administrativnih prepreka -Umrežavanje sa svim relevantnim institucijama i organizacijama	-Rad tima na terenu – evidencija dece (pp, oš, sš), baza podataka o raseljenim, readmisija, povratnici...) - Besplatna pravna pomoć u saradnji sa institucijama i organizacijama koje se time bave -Praktična pomoć u savladavanju administrativnih prepreka -Umrežavanje sa svim relevantnim institucijama i organizacijama

Strateški ciljevi centra

Plan rada koji će se primjenjivati u naredne tri godine doprineće stvaranju pozitivnije klime za temeljnije promene u našoj zajednici. Veći broj dece i mladih koji, pored osnovnog, pohađaju srednje i visoko obrazovanje moći će da sebi stvori bolje uslove za život i da uopšte odgovornije i spremnije pristupi izazovima sa kojima se susreću. Svojim primerom će, takođe, uticati na naredne generacije i njihove stavove po pitanju daljeg školovanja. Devojčice i žene će biti rešenije da unaprede svoj status u društvu uz podršku centra i aktivnosti kojima se u okviru njega budu bavile. Kroz kontuiranu saradnju sa roditeljima i njihovo redovno informisanje i uključivanje u zajedničke aktivnosti sa njihovom decom, pored predškolske i školske dece, biće osnaženi i najmlađi. Sami roditelji brže će uvideti potencijale svoje dece i važnost podrške koju im pružaju. Očekuje se smanjenje broja pravno nevidljivih osoba na teritoriji opštine i veća obaveštenost po pitanjima ostvarivanja prava na socijalnu zaštitu kod onih kojima je potrebna.

Strateški pravci razvoja i finansiranja

Kako određeni ljudski resursi već postoje pri samom Centru, dalje će se raditi na širenju i unapređivanju postojećih. Pored koordinatora i trenutnih saradnika koji su uključeni u rad centra, biće formirana baza volontera pretežno od studenata, ali i ostalih zainteresovanih. Kroz redovno informisanje javnosti putem web stranice i društvenih mreža širiće se obaveštenja o radu centra, ali i ispitivati potrebe zajednice. Ovim putem će se i animirati pojedinci za aktivno učešće u programima centra. Ostvarivanje saradnje sa akterima na lokalnu (Opština Palilula, Dom zdravlja, osnovne i srednje škole, predškolska ustanova, Centar za socijalni rad, Uprava za dečiju, socijalnu i primarnu

zdravstvenu zaštitu, Uprava za obrazovanje, kulturu, omladinu i sport, kancelarije za mlade Opštine Palilual i Grada Niša) značajno će uticati prvenstveno na poboljšanu razmenu informacija između institucija i centra, a zatim i na konkretno sprovođenje određenih aktivnosti: radionica, treninga, predavanja, preventivnih zdravstvenih aktivnosti...

Funkcionisanje društvenog centra

U cilju ostvarenja što bolje organizacije rada, centar će imati svog koordinatora koji će radnim danima boraviti određeno vreme u prostorijama centra, a po potrebi i češće. Njegova zaduženja obuhvataće i redovnu komunikaciju sa saradnicima i volonterima, kao i sa korisnicima centra, njihovim roditeljima i ostalim aktivnim učesnicima. Pored toga, prikupljaće izveštaje, evaluacije i evidencije dolazaka korisnika i izveštavati o radu centra. Prema potrebama korisnika i u okvirima planiranih aktivnosti, centar će angažovati saradnike koji će raditi sa korisnicima. Osim saradnika, formiraće se i baza volontera koji će takođe raditi sa korisnicima centra. Na osnovu kalendara aktivnosti koji će se dopunjavati tromesečno, utvrdiće se radno vreme centra i raspored. Radni sastanci održavaće se jednom mesečno, kao i sastanci sa volonterima.

Radom centra će upravljati Upravni odbor koji će činiti predstavnici saveti roditelja, mladih, dece i Otvorenog kluba.

Finansiranje rada centra

Kako bi Društveni centar u potpunosti ostvario svoje planirane aktivnosti, finansiranje će se vršiti kroz razne donacije, pratiće se relevantni konkursi za projekte i apliciraće se na iste. Kao veoma važnog saradnika vidimo lokalnu samoupravu koja može doprineti radu centra ne samo kroz novčanu pomoć, već i kroz druge vidove podrške. Da bi funkcionisanje centra bilo održivo, radiće se na ostvarivanju saradnje sa različitim lokalnim akterima koji mogu doprineti na bilo koji način. Angažovanje volontera takođe će pozitivno uticati na održivost i pritom podsticati društveno odgovorno ponašanje. Sponzorstva iz oblasti privrede biće od velike važnosti i trudićemo se da ostvarimo što više kontakata u tom sektoru. Kroz organizacije donatorskih večeri i akcija moći ćemo da prikupimo jedan deo sredstava. Grad Niš učestvuje na taj način što obezbeđuje besplatno korišćenje prostora i nadoknađuje troškove struje i vode.

Budžetska stavka	Jedinica	Količina	Iznos	Doprinos lok. samouprave	Doprinos donatora	Prihodi centra i doprinosi volontera
Tekuće održavanje centra	10.000	12	120.000	96.000	16.000	0
Investiciono održavanje centra	5.000	12	60.000	60.000	0	0

Koordinacija rada centra	25.000	12	300.000	0	300.000	0
Aktivnosti sa decom	50.000	12	600.000	60.000	480.000	60.000
Aktivnosti sa mladima	30.000	12	360.000	36.000	288.000	36.000
Aktivnosti sa roditeljima i drugim učesnicima u radu centra	20.000	12	240.000	24.000	192.000	24.000
Saradnja sa lokalnom zajednicom i promocija rada centra	2.000	12	24.000	0	0	24.000
Ukupno za godinu dana:	142.000 mesečno		1.704.000	276.000	1.276.000	144.000

Promocija:

Promocija centra vršiće se prvenstveno preko web strane, društvenih mreža i oglasne table koja će se nalaziti ispred samog centra. Redovno će se plasirati informacije o radu medijima (TV, radio, internet, štampa). Organizovanje javnih aktivnosti kao što su sportske aktivnosti, ulične akcije, fleš mobovi, izložbe i prodajne izložbe vidimo takođe kao kreativan i jako bitan deo promocije. Širenje informacija o centru putem propagandnog materijala i preko korisnika, saradnika i volontera takođe će se vršiti kontinuirano.

Umrežavanje na lokalnu i sa drugim centrima/institucijama:

- Formiranje stručnih timova (razl. Institucije)
- Održavanje sastanaka, okruglih stolova
- Razmena informacija
- Povezivanje sa nevladinim organizacijama
- Razmena iskustava sa ostalim centrima
- Saradnja sa lokalnim Timom za obrazovanje Roma (Tim koji je formiran u saradnji sa Upravom za obrazovanje Grada Niša)

Evaluacija rada centra i učešće dece i mladih u evaluaciji, organizaciji i sprovođenju aktivnosti centra

Monitoring će se vršiti kroz redovno nadgledanje i praćenje aktivnosti i pisanje i prikupljanje mesečnih izveštaja za koje će biti zadužen koordinator centra. Učešće dece, mladih i ostalih pojedinaca u aktivnostima centra pratiće se putem evidencije dolazaka.

Kako bi se konstantno radilo na unapređenju programa i pratila učinkovitost implementiranih aktivnosti, angažovani pojedinci i korisnici će redovno vršiti evaluacije (posle treninga, radionice, određenog perioda i dr.) i na osnovu njih ćemo dobijati smernice za dalji rad.